

По статистике, каждая пятая российская невеста выходит замуж за иностранца. Каждый второй межнациональный брак разваливается после пяти-шести лет. В поисках красивой жизни слабый пол мигрирует в государства Европы, Японию, Южную Корею, Арабские Эмираты, а чаще всего — в США.



Выйти замуж за иностранца сейчас не проблема. Запреты социалистического прошлого исчезли вместе с Советским Союзом. В 60—70-е годы, правда, довольно легко дозволялись браки наших землячек с молодыми людьми из стран третьего мира, в основном арабами или африканцами.

В СССР не поощрялись даже семейные узы с товарищами из братских соцстран — например, с поляками, немцами, венграми. И уж совсем неправильными для жизни и карьеры считались попытки очаровать господ из Западной Европы, США, Канады. Можно было вылететь из комсомола, из партии, а следовательно, из института или с хорошей работы.

Сейчас бояться нечего, и нынешнее поколение российских девушек на выданье мечтает покорить мир.

Подавляющее большинство из них считает: самый простой способ для этого — брак с иностранцем. Знакомства по брачному объявлению давно стали в России выгоднейшей коммерцией.

Однако среди внешне благопристойных господ сплошь и рядом попадаются любители постельных приключений, развратники или просто мошенники. Позабавятся с русскими красавицами и тут же их бросают.

Иностранные женихи крайне редко приглашают невест к себе на родину до свадьбы. В 99 случаях из ста они приезжают на смотрины в Россию. Их круг, кстати, не так уж широк. По данным социологов, в основном это люди совсем небогатые. Типичные представители среднего класса, которым не удалось создать нормальную семью у себя на родине. Старые холостяки или разведённые, почти всегда немолодые мужчины. Средний возраст на рынке женихов — 45 лет. Много женихов с комплексами из-за каких либо физических недостатков: маленький рост, например, или слишком большой вес. Много афроамериканцев, азиатов, индусов. Белокожая россиянка для них — подарок судьбы.





На свои расходы русская жена должна зарабатывать самостоятельно. Найти работу без хорошего знания языка страны проживания невероятно трудно. Если повезёт, наши соотечественницы с дипломами врачей, экономистов, дизайнеров трудятся посудомойками, уборщицами, в лучшем случае — сиделками у больных стариков или горничными.

Устроиться по специальности — редкая удача. Знание языка и традиций страны, в которой предстоит жить, — неременное условие для того, чтобы найти приличную работу. Но дело не только в этом. Если супругам сложно объясняться — семейные отношения, по оценкам социологов, обречены **в 90 случаях из ста**. Кроме того, надо досконально изучить законодательство страны проживания — разумеется, ещё до замужества и тем более до решения завести детей.

Во взрослых играх дети страдают всегда. Когда рушатся межнациональные браки в Европе или Америке, есть вероятность, что ребёнок останется без матери. При разводе иностранные суды практически всегда оставляют детей отцу. Но в России бывает наоборот. Тысячи детей от браков русских женщин с африканцами, арабами или азиатами растут без отцов.



Надо внимательно изучить законодательство страны, где живёт будущий муж, особенно в части семейного кодекса: раздел имущества и детей при разводе, например. Огромное значение имеет брачный контракт. В нём должны быть грамотно прописаны условия развода. Для женщины это большой шанс не остаться в нищете, если семья рухнет.

Помогать нашим Золушкам за границей пытаются лишь общественные организации. Судебным и государственным чиновникам России до них, за редким исключением, дела нет. Шанс стать человеком второго сорта велик именно потому, что наши землячки там абсолютно бесправны, не защищены российским законодательством и, как правило, плохо знают законы чужой страны, её традиции, культуру, язык. Больше половины браков с иностранцами заканчиваются крахом. 20—30 тыс. россиянок ежегодно возвращаются на родину с разбитым сердцем и без гроша.